

**4. sz.**

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 15-én (csütörtökön) délelőtt 10,45 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Bucsa, Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.)

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Harmati Gyula alpolgármester, Faluházi Sándor Attila, Földesi Györgyné képviselők.

Távol maradt: Fenyődi Attila, Juhász Sándor, Márki Tiborné képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző és Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs

Kláricz János polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, Dr. Nagy Éva jegyzőt, valamint Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatársat.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről 7 fő képviselőből 4 fő jelen van hiányzik 3 fő.

A határozathozatalban részt vesz 4 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1./ Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi költségvetése betérjesztése

Előadó: Kláricz János polgármester

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, kiegészítése?

Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a napirendi pontokat elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

**1.napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi költségvetése betérjesztése**

Kláricz János polgármester: Ismertette az első napirendi pontot, a Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének betérjesztését.

A költségvetést február hónap 15. napjáig a képviselő-testület elé be kell terjeszteni a mai ülésnek célzottan ez a témája. A kiküldött munkaanyagban tévesen benne maradt a horgászto bevétel, ezt javítani fogják.

Nagyságrendileg a költségvetés tervezése ugyanazon elvek alapján készült el, mint az előző évi teljesítés, tehát a főösszegek nagyon hasonlóak.

Javasolja, hogy a mai ülésen rendeletalkotás nem történik, a végleges költségvetést 2024. február 29-én fogadják el, mivel még annak feltételei módosulhatnak.

A költségvetést a Gazdasági, Kulturális Bizottság alkalmasnak tartja a tervezés alapjául.

Szintén az ülésen felvetődött az napelemmel való energia felhasználás és a hatékonysága. Ez egy kedvező beruházás volt, jelentősen csökkentek az energetikai kiadások.

Az intézmények vezetői a takarékos gazdálkodásra (spórolásra) vannak felkérve.

A közületek vízdíja sajnos duplájára emelkedett 2024. január 1-jétől.

Sajnos az energiaárak emelkedtek a villamosenergia tekintetében is, elég érdekes dolgok vannak a számlázásokban gyakran történnek stornózások, de magas kiszámlázások is. Tavaly a földgáz számlázásának alapját átkérte az önkormányzat diktálásos alapon történő számlázási módra. Sajnos ez is sok időt vett igénybe, amíg a kollegák egyáltalán kapcsolatba kerültek az energiakereskedővel.

A jelen állapotú költségvetés tervezetét javasolja alapjául a 2024. évi költségvetésnek.

Megkérdezte a képviselő társakat van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a Képviselő-testület tagjait kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért azzal, hogy a testület Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi költségvetése betervezését megtárgyalta, azt el nem fogadja, következő ülésen napirendre tűzi.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **12/2024.(II.15.) Képviselő-testületi határozat**

#### **Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi költségvetése betervezése**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bucsa Község Önkormányzata 2024. évi költségvetését megtárgyalta, azt el nem fogadja, annak feltételei még módosulnak, következő ülésén ismételten napirendre tűzi.

Felelős: Kláricz János polgármester

Dr. Nagy Éva jegyző

Határidő: értelem szerint

Kláricz János polgármester: Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása?

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, az ülést 11,00 órakor bezárta.

kmf.

Kláricz János  
polgármester

Dr. Nagy Éva  
jegyző

Komroczkine Nagy Edit  
jegyzőkönyvvezető